

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ГРОДНЕНСКАЯ ПРАВДА

26 СЕНТЯБРЯ 1951

Гродно

Газета №

Перед зимним театральным сезоном

Недавно Гродненский областной драматический театр возвратился с гастролями. Впервые за пять лет своего существования он выезжал за пределы Белоруссии. Гастроли в братской Украинской республике были экзаменом пятилетней работы театра на созданием и укреплением молодого творческого коллектива.

Общественность городов Ровно и Умани тепло встретила наши спектакли и дала им хорошую оценку. За 56 дней театр показал в городах и районных центрах Украины 84 спектакля, обслужил около 29 тысяч зрителей. Коллектив театра приглашен на гастроли в города Ровно, Винницу и Умань на лето 1951 года.

14 сентября коллектив вернулся из очередного отпуска и приступил к репетициям.

Творческий состав театра пополнился новыми артистами и доведен до 30 человек. Обновлен и усилен состав режиссур.

К открытию сезона, который состоится в первых числах октября, театр готовит спектакли «За вторым фронтом» Собко и

«Великий еретик» Персонова и Добржинского. Одновременно восстанавливается старый репертуар: пьесы «Счастье» Павленко, «На дне» А. М. Горького и другие.

В дни празднования 33-й годовщины Великого Октября театр покажет спектакль «Когда зацветают сады» Полесского на тему коллективизации в западных областях Белоруссии.

До конца этого года зрители Гродно увидят на сцене нашего театра пьесы А. Н. Островского «Доходное место» и Собко «Жизнь начинается снова». К зимним школьным каникулам мы подготовим специальный спектакль для детей.

Руководство театра подбирает сейчас репертуар на 1951 год — пьесы советских авторов. Этот репертуар должен отразить величие нашего народа, большевистской партии, борьбу за мир и дружбу народов во всем мире.

Н. АНИСИМОВ,
директор Гродненского областного драматического театра.